

Отзыв  
о творческой и исследовательской деятельности Г.П. Сукиасян  
и в рамках привлечения воспитанников к изучению родословной

Заседание литературная гостиной, посвященное творчеству Марины Цветаевой, которое подготовили и провели осенью 2023-его года Г.П. Сукиасян и ее воспитанники дало мне понять, что организатор этого мероприятия может увлечь и повести за собой детей разных возрастов и приобщить юных к культурному и литературному наследию России. На мероприятии, проведенном в рамках «Дней православной книги», я убедилась, что обучающиеся Галины Павловны видят, понимают и могут передать истинную суть произведений русских классиков. И тогда я подумала:

- А почему бы не привлечь этого учителя к занятиям по родословию?
- Так мы этим давно и плодотворно занимаемся!

В результате на региональных Рождественских чтениях в ноябре 2023-его года на секции «Православие и литература» было представлено 12 потрясающих своей глубиной выступлений ее воспитанников. Среди них – работы о своих родственниках. Так появилась возможность благодаря непосредственному участию Галины Павловны организовать и провести первое заседание клуба «Юный енисейский родослов». В марте 2024 первый альманах вышел в свет. Это был настоящий праздник для детей и родителей. В альманахе из 25 детских работ 12 принадлежат перу учеников Галины Павловны. Пишушие знают, какой это труд!

Радостно сознавать, что есть на русской земле учителя, привносящие в юные души любовь к Слову, роду и Родине.

Редактор альманаха «Юный енисейский родослов», заместитель редактора альманаха «Енисейский родослов»

Глухова Вера Константиновна.

